

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 к Положению о
городском конкурсе профессионального
мастерства «Самый классный классный-
2023»

В Оргкомитет
городского конкурса
профессионального мастерства
«Самый классный классный-2023»

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Комитет по образованию Администрации г. Улан-Удэ

(наименование муниципального органа управления образованием)

выдвигает Селихову Ольгу Викторовну, 1972

(фамилия. имя. отчество кандидата. дата рождения)

учитель технологии и изобразительного искусства, классный
руководитель 8 «б» класса

(занимаемая должность)

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя
общеобразовательная школа №9» г. Улан-Удэ

(место работы, наименование образовательной организации по Уставу)

на участие в Городском конкурсе профессионального мастерства «Самый
классный классный-2023»

Приложения:

1. Заявление победителя школьного этапа Конкурса.
2. Согласие на обработку персональных данных.
3. Выписка из протокола заседания Оргкомитета муниципального этапа Конкурса.
4. Справка об итогах школьного этапа Конкурса (в свободной форме).

Иванов В.В., директор

(ФИО руководителя, должность)



(подпись)

В Оргкомитет
городского конкурса
профессионального мастерства
«Самый классный классный-2023»

Заявление

Я, Селихова Ольга Викторовна,

(фамилия, имя, отчество конкурсанта)

классный руководитель 8 «б» класса МАОУ «Средняя
общеобразовательная школа №9» г. Улан-Удэ

(наименование ОУ)

даю согласие на участие в городском конкурсе профессионального
мастерства «Самый классный классный - 2023» и внесение сведений,
представленных Комитетом по образованию Администрации г. Улан-Удэ

(наименование муниципального (городского) органа управления образованием)

в базу данных об участниках Конкурса и использование их в
некоммерческих целях для размещения в сети интернет, буклетах и
периодических изданиях с возможностью редакторской обработки.

Дата 08.03.2023г

Подпись Селихова О.В.

Согласие на обработку персональных данных

Я, Селихова Ольга Викторовна

(фамилия, имя, отчество полностью)

8117 серия № 722827 паспорт

(вид документа, удостоверяющего личность)

Выдан МП в п. Никольский отдела УФМС России по Республике Бурятия в Октябрьском районе г. Улан-Удэ 13.06.2017 Код подразделения 030-005

(кем и когда)

настоящим даю своё согласие организации оператору конкурса на обработку оператором (включая получение от меня и/или от любых третьих лиц с учетом требований действующего законодательства Российской Федерации) моих персональных данных и подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую в соответствии со своей волей и в своих интересах.

Согласие даётся мною в целях заключения с оператором любых договоров, направленных на оказание мне или другим лицам услуг по представлению документов в оргкомитет Городского конкурса профессионального мастерства «Самый классный классный - 2023» (далее — Конкурс) для обеспечения моего участия в Конкурсе и проводимых в рамках него мероприятий и распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, адрес, семейное положение, образование, профессия и любая иная информация, относящаяся к моей личности, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее — персональные данные), предусмотренная Федеральным законом от 27 июля 2006 г. 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая — без ограничения — сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача) персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными с учётом требований действующего законодательства Российской Федерации.

Обработка персональных данных осуществляется оператором с применением следующих основных способов (но, не ограничиваясь ими): хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости предоставления персональных данных для достижения указанных выше целей третьим лицам (в том числе, но не ограничиваясь, Комитет по образованию Администрации города Улан-Удэ и т. д.), а равно как при привлечении третьих лиц к оказанию услуг в моих интересах оператор вправе в необходимом объёме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию обо мне лично (включая мои персональные данные) таким третьим лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию (копия паспорта, копия трудовой книжки),

03.03.2023г

Дата

Селихова О.В.

Подпись

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания оргкомитета школьного этапа
конкурса профессионального мастерства «Самый классный классный-2023»
№ 3 от 8 февраля 2023 года

СЛУШАЛИ: О выдвижении кандидатуры на участие в городском конкурсе
профессионального мастерства «Самый классный классный — 2023».

РЕШИЛИ: Выдвинуть на участие в городском конкурсе профессионального
мастерства «Самый классный классный - 2023»

Селихову Ольгу Викторовну, учителя технологии и изобразительного
искусства, классного руководителя 8 «б» класса МАОУ «СОШ№9» г. Улан-
Удэ

(фамилия, имя, отчество участника. должность, наименование (ОУ- район РБ)

занявшую 1 место на школьном этапе конкурса профессионального
мастерства «Самый классный классный — 2023».

«ЗА»: 7 чел.

«ПРОТИВ»: 0 чел.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»: 0 чел.

Председатель оргкомитета



В. В. Иванов

(расшифровка)

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа №9» г. Улан-Удэ

Справка

об итогах школьного этапа Конкурса «Самый классный классный -2023»

6-7-8 февраля 2023 г. в школе прошел конкурс профессионального мастерства

«Самый классный классный

Итоговый протокол школьного этапа конкурса

ФИО классных руководителей	класс	Конкурс программ работы классного руководителя с коллективом класса (в баллах)	Самопрезентация «Я-классный руководитель» (в баллах)
Биликтуева Арюна Баторовна	3б	4	4
Исакова Александра Вадимовна	4а	5	4
Селихова Ольга Викторовна	8б	5	5

Председатель экспертной комиссии:


В.В.Иванов

Секретарь экспертной комиссии:


Е.М.Хангалова

Члены экспертной комиссии:


С.Д. Гармаева


Л.В.Апханова


А.Д.Деменюк



Комитет по образованию Администрации г.Улан-Удэ
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя
общеобразовательная школа №9» г. Улан-Удэ

Автор: учитель технологии и
изобразительного искусства
высшей категории
Селихова Ольга Викторовна

Эссе « Быть классным руководителем-это призвание?»

С чего начинается день самого «классного» классного руководителя? Все начинается с улыбки. Улыбка - это способ показать своим ребятам, что все идет хорошо и что я рада их видеть. Весь секрет в том, что улыбчивые люди передают свое хорошее настроение друг другу, создавая доверительные отношения. Можно улыбнуться при приветствии, можно улыбнуться глазами...и это обязательно вдохновит меня и моих ребят в классе на достижение поставленных целей, успех сделает нас счастливыми и вместе мы пойдем к победам дальше!

Но достаточно ли одной улыбки для вдохновения класса?

2019 год, МАОУ «СОШ 9» и я Селихова Ольга Викторовна - классный руководитель 5 Б класса и многодетная мама. Я не просто учитель, а прежде всего, воспитатель, которому отведена особая роль в духовном, нравственном и социальном становлении детей. Моя задача раскрыть в каждом ребенке его способности, помочь выбрать верную дорогу в жизни, ведь от этого зависит, кем он станет в будущем. Я бы хотела видеть своих учеников свободно мыслящими, толерантными, умеющими конструктивно решать проблемы, способными к самовыражению... Но прежде всего каждый должен стать Человеком, Личностью, Патриотом.

Как же все это реализовать? Согласно указу Президента Российской Федерации №204 от 07.05.2018г «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и утвержденному государственному национальному проекту «Образование» в России происходит социальное обновление образовательной системы. В перечне национального проекта «Образование» имеется федеральный проект «Успех каждого ребенка». Так, в рамках этого проекта с 2019 года мы с ребятами стали принимать участие в школьных, районных, городских, республиканских конкурсах, олимпиадах. По моему глубокому убеждению, развитие способностей и выявление талантов влияет на

успешность детей и в учебе. На базе нашего класса была сформирована Дружина юных пожарных «Водолей». На протяжении нескольких лет наша команда занимала призовые места в конкурсах изобразительного искусства, посвященных противопожарной тематике и не только, мы играли в спектаклях, снимали видео и принимали участие в пожарно-прикладном спорте. За активное участие команда ДЮП «Водолей» была отмечена грамотами и благодарственными письмами Главного управления МЧС России по РБ. Сейчас мои ребята учатся в 8 классе размышляют о выборе жизненного пути, много путешествуют по малой родине, знакомятся с обычаями и традициями родной земли. Это дружный сплоченный коллектив, детско-взрослое сообщество, объединенное общими целями и задачами, жаждущее исследовать новые горизонты и новые перспективы.

Глядя на своих нынешних ребят, я вспоминаю свой предыдущий класс, таких же озорных и послушных, по-разному талантливых, но одинаково равнодушных ко всему, что происходит в школьной жизни ребят. Сегодня многие из них стоят на защите рубежей нашей страны, и я уверена, что истоки их гражданских и патриотических чувств сформировались в том числе благодаря участию в деятельности детских общественных движений. Мы также принимали активное участие в разных конкурсах и соревнованиях и также активно вели противопожарную агитацию. В 2018 году мы выиграли республиканские соревнования среди лучших дружин юных пожарных «Горячие сердца» и были награждены поездкой в ВДЦ «Океан», где приняли участие во всероссийских соревнованиях. В нашу смену к нам приезжали Президент Российской Федерации В.В Путин и китайский президент Си Цзиньпин. Дети были счастливы....

Так кто же такой классный руководитель? Это обязанность, призвание или образ жизни? Наверное, у каждого учителя есть ответ на этот вопрос. Баланс между обязанностью и призванием каждый устанавливает для себя сам. Что касается меня – это не должность, а образ жизни, состояние души. Я получаю огромное удовольствие от общения с моими учениками, их родителями. Именно оно является источником моего вдохновения для творчества и любви к детям!

Бывает сложно добиваться поставленных целей, но если посмотреть в глаза друг другу, становится легко-если улыбнуться!